

*В Челябинской области бизнесмен предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, – мужчина катал своих клиентов на паралете без страховки, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу Уральского следственного управления на транспорте СКР.*

На Южном Урале завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего индивидуального предпринимателя. Мужчина обвиняется в совершении 18 эпизодов преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, летом 2011 года предприниматель, владея сверхлегким воздушным судном – паралетом, разместил на одном из интернет-сайтов предложение об оказании платных услуг по перевозке на воздушном судне в районе Миасского городского округа и в Саткинском районе. Вместе с тем, нарушая требования Воздушного кодекса РФ, обязательное страхование гражданской ответственности перевозчика за вред жизни и здоровью пассажиров он не произвел.

«С января по июнь 2012 года услугами обвиняемого, не отвечающими требованиям безопасности, воспользовалось 18 граждан. Сам предприниматель в результате выполнения коммерческих перевозок получил денежное вознаграждение в общем размере 24 тыс. рублей», – говорится в сообщении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Мужчине грозит до двух лет лишения свободы.

**Источник:** [Доступ](#) , 29.01.13